

Конышевский районный суд Курской области по иску прокурора Конышевского района обязал 6 образовательных учреждения района привести помещения спортивных залов в надлежащее состояние.

В ходе ранее проведенной проверки прокуратурой Конышевского района установлены недостатки в помещениях спортивных залов 6 образовательных учреждений Конышевского района, выразившиеся в наличии дефектов в виде вздутий и отслоений штукатурки, многочисленных сколов и отщепов, а также неровностей на стыках горизонтального соединения полов.

Поскольку выявленные нарушения недопустимы и противоречат требованиям СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» прокурором Конышевского района в адрес директоров образовательных учреждений внесены представления, по результатам которых нарушений устранены не были.

Ввиду непринятия мер, направленных на устранение выявленных в ходе проверки нарушений, прокурор Конышевского района обратился в Конышевский районный суд с исковыми заявлениями о понуждении образовательные учреждения устранить дефекты помещений спортивных залов, которое рассмотрено и удовлетворено в полном объеме.

Решения Конышевского районного суда вступили в законную силу.